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Izjava o odricanju odgovornosti: Podaci u ovom dokumentu nisu zamena za profesionalni medicinski savet. 
  

Studija slučaja Dr Alvina De Leona 
 

 
 
 
 

 
 
SLUČAJ: 20 
 
DATUM: maja 2011. 
 
KLIJENT: 13 godina desnoruka žena 
 
 
Subjektivne tegobe: Klijentkinja dolazi sa kašljem i promuklim glasom, bez temperature. Simptomi su  
počeli pre 5 dana, u ponedeljak uveče. 
 
Zapažanje: Na prijemu se opaža laki kašalj bez teškoća sa disanjem. Promukla je, nema temperaturu.                   
 
Pogoñeni organi: Sluzokoža grkljana  
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: kora velikog mozga (sensorni korteks) 
 
GNM objašnjenje: Sluzokoža grkljana: konflikt strave-prestravljenosti izazvan neočekivanom 
opasnošću koji izaziva ulceraciju sluzokože grkljana za vreme faze aktivnosti konflikta.Tokom faze 
isceljenja, ulcerisano područje se obnavlja sa akutnim otokom i kašljanjem. Klijentkinja je trenutno u fazi 
isceljenja, i treba da identifikuje originalni konflikt (DHS) da bi završila Biološki Specijalni Program i 
izbegla recidive koji mogu nastati nailaskom na šine. 
 
GNM shvatanje: Klijentkinja je razumela objašnjenje i shvatila da je njen konflikt u vezi sa obaveštenjem 
koje je dobila u petak na času plesa. Devojka iz njene plesne grupe je povredila stopalo, pa je bilo jasno 
da ona neće moći da nastupi u ponedeljak i sredu. Cela grupa je neočekivano morala da promeni 
koreografiju, sa samo jednom probom pre nastupa (njen DHS). Objašnjeno joj je da je morala da se 
oseća bolje u vezi sa koreografijom pošto je nastup u ponedeljak dobro prošao, i da je ušla u isceljenje. 
Takoñe joj je napomenuto da je mogla da bude u visećem isceljenju od ponedeljka do srede, kada je bio 
poslednji nastup. Shvatila je da je već u fazi isceljenja, i da će se, kad poveže simptome iz grla sa 
„plesnim konfliktom”, Biološki Specijalni Program završiti, i njeni simtomi će polako nestajati.  
 
Rezultati: Na sledećem kontrolnom pregledu, klijentkinja je izjavila da su simptomi nastali u roku od par 
dana posle posete ordinaciji.  
 
                 Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
                                                        
                                                      Prevod: Dr Radmila Jonić 
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